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Zad. 1b. Ponieważ
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Zad. 2. Niech L {f (t)} = F (s). Wtedy
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, więc z powyższego wzoru wynika, że
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Podstawiając s = 0 otrzymujemy, że
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Zad. 3a. Z definicji transformaty Fouriera i wzoru na transformatę odwrotną wynika, że
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Analogicznie łatwo pokazác, że­
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Zatem F [cos t] = π [δ (ω − 1) + δ (ω + 1)].

Zad. 4a. Niech Z (xn) (z) = F (z). Wtedy
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Odwracając transformatę za pomoca tw. o residuach otrzymujemy
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Zad. 5a. Niech (xn) będzie ciągiem dodatnich zer funkcji J0. Wtedy współczynniki szeregu Fouriera-
Bessela wyrażają się wzorem
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Obliczając każdą z tych całek osobno otrzymujemy na mocy odpowiedniego wzoru rekurencyj-
nego
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